

建机团讯

2014 第 4 期

(总第 15 期)

安徽建机公司团委

主 办

2014 年 5 月 8 日



安徽建机公司团委召开五四表彰大会



为纪念“五四运动”九十五周年，表彰 2013 年度共青团战线涌现出的先进集体和先进个人，5 月 5 日下午，公司团委在多功能厅召开了五四表彰大会。公司董事长、总经理张卫东到

会并讲话。纪委副书记、工会副主席陈炜，总经理助理、人力资源部部长邓业成，党委工作部主任张丽及各党支部书记出席会议。全体团员青年参加了会议。

会议在庄严的团歌中开始。会上，公司团委书记万甲兵对过去一年的工作做了总结，客观分析了存在的不足，对今年的重点工作做了布置。对 2013 年度先进集体和个人进行了表彰。公司优秀团干和优秀团员代表结合自身工作和成长经历，在会上做了交流发言。

最后，公司董事长、总经理张卫东做重要讲话，他肯定了共青团工作取得的成绩及团员青年服务企业发展所做出的的努力，对做交流发言的先进代表身上所体现的无私奉献、乐于进取、踏实勤奋等精神给予高度评价，特别对公司团委连续十年荣获集团公司“五四红旗团委”称号表示祝贺。同时，要求大家深刻理解五

四精神——“爱国、进步、民主、科学”的内涵和现实意义，勉励广大团员青年要回顾历史，珍惜当前，保持积极健康的心态，勇于担当，脚踏实地不浮躁，立足岗位锻炼成长，在公司改革发展中大显身手、建功立业。 （团委）

【团支部动态】

电梯公司青年突击队在行动



4月25号下午，电梯公司团支部带领青年突击队再次出击，对塔机公司新车间客户需要的两货车出口铁丝进行了卸货，此次突击活动共有20人参加。

两货车铁丝共有4000多捆，每捆重25公斤。而且货车司机不能等太长时间，下午

下班就要求卸车完毕。针对时间紧，任务量大，电梯公司的突击队成员组织有序，分工明确。一部分人员到车上下货，一部分人员使用液压车和行车将铁丝运送至指定位置。团员青年之间配合默契，行动迅速。经过一个半小时的努力，两货车的铁丝被全部卸下。电梯公司团支部充分发挥团支部的战斗堡垒作用，又一次圆满的完成了突击任务。 （黄李诚）

清扫活动 积极参与

4月10日，金加工团支部利用下班后的时间组织团员青年将车间南北通道轨道槽内的铁屑进行了清理。

清理中，团员们分工协作，铲铁屑、扫垃圾、拖地，半个小时后，小车轨道清扫的干净整洁。此次活动，不仅让小车轨道使用方便省力，也充分展示了团员青年参与活动的积极性。 （蔡喜喜）

【优秀团员事迹风采】

突击队中的尖锐

——记集团公司优秀团员、电梯公司钳工一班班长 张孝志



今年 27 岁的张孝志，是安徽建机电梯分公司钳工一班班长，同时是该分厂安全员。作为钳工一班班长，他所带领的团队是一支能打硬仗的队伍，每次承担的生产任务和突击任务都能优质高效地完成，被同事们亲切的称为青年突击队，并多次获得公司和集团先进班组的美誉，

2013 年该班组荣获“合肥市工人先锋号”。他本人在今年五四期间获集团公司“优秀团员”称号。作为一名共青团员，在工作中积极参与团组织活动、勤于钻研业务，用高超的技能解决了客户的种种难题，用热情的服务获得了客户一个又一个赞誉，他用优秀的业绩展示了一名优秀团员的模范风采，被同事们称为突击队中的尖锐，正是他高超的技艺多次被公司授予技术能手和先进个人称号。

作为安全员，肩负分公司安全监管责任，对于新进员工，他第一时间对其进行安全教育，指出工作中的危险源和作业注意事项；在每天班前会上，他都要针对前一天工作中出现的安全隐患问题进行讲评，提出工作要求。同时，针对那些情绪不佳的职工，张孝志会及时的去交流谈心，用他幽默，诙谐的语言开导劝解他，使其保持健康良好的心态，积极投入工作。正是他的认真、细心、耐心，为分厂员工的生命安全和公司的财产保驾护航，电梯公司全年无一起安全事故和轻伤事件的发生。

作为一名班长，他始终把完成任务作为第一要求。2013 年，由于公司的业务职能调动。电梯公司不仅承担着公司产品的组装任务，同时也承担着公司施工升降机的售后服务工作。在工作中，不仅要完成产品的生产任务，而且还要外出

进行施工电梯的现场安装。在班组人员少，任务多的情况下，他带领班组的年轻人主动放弃周末休息时间，克服种种恶劣天气的影响，加班加点的完成了外出安装任务和公司全年的发货需求，全年共完成整机装配发货 246 台，外出安装 15 台施工电梯，他带的团队被同事们授予了青年突击队的美誉，并在 2012 年和 2013 年被公司和集团公司授予先进班组的称号。

作为一名共青团员，他始终以一个优秀共青团员的标准要求自己，在工作中积极参与团组织活动，承担着分厂安全通道卫生的清扫工作，为同事们提供了一个干净整洁的工作环境。在业务上，他勤于钻研业务，认真学习新技术、新方法、新工艺，及时的充实自己的大脑来满足工作的需要，正是他高超的技艺多次被公司授予技术能手称号。

夏季来临，是工地上施工任务最繁忙的季节，同时也是事故和机械故障发生率最高的时期，施工电梯作为工地上最重要的建筑设备之一，承担着所有建筑物料和人员的垂直运输任务。2013 年 6 月，是一年中最热的季节。张孝志带领着他的团队在六安绿城花园工地安装施工电梯，到施工现场安装时发现客户前期所做的施工电梯基础位置误差较大，导致施工电梯的附墙无法安装。张孝志找到客户说明原因，可是客户的态度很恶劣，客户说：我从你们公司买设备，你们只要把设备装上能用就行了，其他的我不管。看到客户这个态度，张孝志立马联系公司负责这个客户的销售员，请他帮忙协调，但是销售员跟客户协调后结果还是一样的。基础问题，客户不管，而且工地工期紧，怎么办？基础误差问题是个硬伤，作为安装工人没有办法对基础进行调整。凭借着强烈的责任感和使命感，张孝志对现场进行了仔细的观察和测量，发现将附墙连接板接口位置向两边移动，这样可以满足使用要求，但是需要公司技术部人员实际计算才能确定此方案是否可行。经过公司技术人员的仔细测算，认定张孝志提出的方案可行，得到技术人员肯定后，张孝志带着连接板在工地附近找到加工厂，对连接板进行改造，连接板改造后，张孝志带着他的团队加班加点连夜安装。第二天，当客户来到工地现场时，发现施工电梯的附墙装上去了，就激动的问张孝志，基础不对你们是怎么装上上去的？张孝志回到说，不管什么问题，为了客户的利益，我们会想尽一切办法解决的。客户说，就冲着你们这样的服务态度，我后面需要的两台设备还从你们公司买。

张孝志同志始终站在公司的角度去思考问题，事事为顾客着想。无论在什么

地方，不管什么时间，只要客户有问题，他都会以最快的方式去解决客户的问题，全年共外出 50 多起，周六周日基本出差在外，他凭借着高超的技艺和热情的服务解决了顾客的燃眉之急，获得了顾客一个又一个赞誉。因此，他经常被同事们授予突击队中“尖锐”的美誉。

一心扑在工作中，使张孝志顾此失彼，对家庭的照顾少了很多，但他又是一个爱家的人，只要有时间，尽量抽出时间陪伴妻儿。他的妻子对他的工作给予了大力的支持，在他们的共同努力下，家庭生活非常幸福。张孝志热爱工作热爱家庭也热爱生活，平时他待人和善，助人为乐。张孝志在不知不觉中实现了个人人生规划的完整和谐，他的事业和人生都在朝着一个健康的方向发展。也正是有了一群像张孝志这样的建机人，安徽建机在激烈的市场竞争中稳健的前进充满了无尽的动力。